

---

## **Следователи отрабатывают на причастность к убийству 23-летнего жителя Борзи**

Борзинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам убийства и насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении 6-летней девочки в Борзе. В настоящее время следователи работают с 23-летним жителем Борзи, который, вероятно, причастен к совершению этих преступлений. Молодой человек был задержан в ходе совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и полицейскими. Сейчас статус молодого человека в уголовном деле еще не определен. Однако вскоре следователи допросят его в качестве подозреваемого. В квартире подозреваемого уже проведен обыск, в ходе которого обнаружена одежда подозреваемого со следами крови. Кроме того, в квартире изъят нож, который может являться орудием преступления. По всем изъятым вещам назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Октября 2013*

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772008>